

赤壁打造“15分钟便民生活圈”

25家生鲜超市开进小区

本报讯(记者黄柱 特约记者董金健 通讯员李攀龙)前不久,老家在武汉江夏的小罗调到了赤壁市某单位工作,在租房的时候,她考察了市区多个小区之后,选择了城区银河花园小区。“这个小区周边餐饮、医院、购物、娱乐等业态齐全,下楼用不着走多远,就基本能满足生活中的多数消费需求。”小罗说。

原来,在9月19日,由赤壁市商发集团、湖北农政供销社联合社等联合成立的农政生鲜超市正式进驻银河花园小区,这也是赤壁市在近4个月内开设的第25家小区超市。

随着该小区生鲜超市的落成,小区附近“15分钟便民生活圈”效果立现。

“以前,最近的超市也要走近1公里,现在楼下就有超市,非常方便。”新店开业还没满月,便吸引了不少市民进店,在琳琅满目的货架旁,或选购新鲜时蔬,或浏览食材材料。大部分货架上除了放置一排排的物品外,还多了一个“农政联合社”的标识牌,牌子上清楚写明了合作社名称、种植的品种、带动脱贫户人数等,店内近千余种的商品全部来源于这些农民专业合作社,以优质的产品、惠民的价格支持合作社发展,服务市民购物。

如今,不少市民像小罗这样,将“15分钟便民生活圈”等商业配套,当成租房、买房的参考之一。

从目前来看,赤壁市老城区居住人

口密集,社区商业发展较全面,能够满足附近群众的生活消费需求。而一些位于市郊的新建小区,暂时来看商业发展略显薄弱,消费场景较为单一,对于片区居民来说,无论日常购物还是娱乐消费都不太便利。

“社区商业无论在惠民生、扩消费还是在我市整体商业布局中的作用,都不可或缺。”赤壁市商务局负责人胡新功介绍,该市将继续在“百家生鲜超市进社区”工程上持续发力,计划开设农政生鲜超市凯丰新村、六米桥、砂子岭、金鸡山社区、红旗桥等店,不断扩大超市覆盖面和影响力,让老百姓享受到实实在在的便利。

孩子走失 民警找回 家长送锦旗致谢

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 余勤)10月11日下午,崇阳县沙坪镇刘先生将一面印有“人民好警察 群众贴心人”的锦旗送到咸安公安分局浮山派出所,感谢民警及时出警帮他找回患病儿子。

刘先生儿子小刘是一名精神障碍患者。10月7日中午,小刘与母亲来到咸安某超市购物时不慎走失。刘先生接到妻子电话后,赶到现场寻找但无果,无奈下报警寻求帮助。

接报后,值班民警立即调取附近监控,均未发现小刘的踪迹。当晚,有人向民警反映,在街边看见了疑似小刘的男子。民警随即开展街面巡查,认真搜查可疑位置,同时检查附近宾馆的入住情况,通过一天一夜的排查,最终在一辆即将发车的客运车上将小刘找到。

听到找到小刘的消息后,刘先生夫妻心里的石头终于落地了,迅速赶到现场,在民警的配合下,将小刘送到医院进行治疗。

“非常感谢派出所及时帮我找到了儿子。”刘先生表示,民警心系群众,主动担责、主动作为,值得点赞,因此送上锦旗以表感激之情。



悦华乐龄康养中心 打造老年人温馨之家



10月11日,咸宁悦华乐龄康养中心(原咸宁市社会福利中心)改造升级完工,咸宁义工协会近20名成员来此进行清扫,为即将入住的老人打造一个清洁、温馨之家。

该中心由咸宁城市发展(集团)有限责任公司与江苏悦华养老产业集团共同打造,内设老年大学、邻里中心、智慧养老等功能区域,养老床位1000余张,是一家集特色照护、医疗诊治、康复护理于一体的智慧型医养机构。(记者陈红菊 叶子)

100元
征集新闻线索

8210000
新鲜事 突发事件
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

咸安区烟草专卖局 主要负责人讲授廉政党课

近日,咸安区烟草专卖局(营销部)主要负责人潘龙欣以“创清廉烟草,树新风正气”为题向全体党员讲授廉政专题党课。

潘龙欣从如何理解“清廉”二字涵义、为什么要“清廉”、怎样做到“清廉”三方面,结合中国古代吏治历史和中共党的多次整风运动及工作实际,以理论为指导、以案例为依据,从正反两方面为大家作了全面的解析,教育警醒全体党员时刻绷紧廉政这根弦,从自身做起,共同创建一个风清气正的咸安烟草。

潘龙欣指出并强调,一是加强学习修养。既要创造环境又要主动学习,严

肃认真开展党内政治生活,净化政治生态。二是投身实践锻炼。在弄清楚“是什么、为什么”基础上思索“怎么办”,不仅要“知其然”还要“知其所以然”,在不断的学思践悟中改造自己的“三观”。三是坚持自重自律。既要看得起自己也要管得住自己,用党员标准来要求自己,懂得珍惜自己的名声、爱惜自己的羽毛。四是自觉接受监督。要正确看待监督,树立自觉参与和接受监督的意识,向组织敞开心扉,讲真话、讲实话;主动加强对他人的监督,对违反纪律规矩的错误行为,敢于亮剑,坚决予以制止和纠正。(通讯员 饶霞义)

关于对丹桂桥实行限行的通告

为保障丹桂桥维修改造工程顺利开展和公共安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《城市道路管理条例》等法律法规及丹桂桥桥梁检测结果,决定自2021年10月22日起,禁止中型及以上货车通过丹桂桥,对违反本通告的货车,公安机关将依法进行处罚。

望广大市民和驾驶员积极配合,由此带来的不便敬请谅解。
特此通告

咸宁市城市管理执法委
咸宁市公安局
2021年10月12日

停电公告

一、停电时间:2021年10月18日08:00分—12:00分,因10kV温四回卫校

宿舍箱变更换高压柜,对10kV温四回(浮228)H03环03开关一后续线路停电。
公变:卫校宿舍 专变:无
国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司
2021年10月13日

汉口银行咸宁分行招聘启事

汉口银行成立于1997年12月,是一家总部位于武汉的城市商业银行。汉口银行咸宁分行成立于2016年12月23日,目前咸宁分行各项业务稳步推进,因发展需要,现面向全市招聘人才。

一、招聘岗位及资质条件

- 综合柜员(5名)
- 1、本科及以上学历;
 - 2、年龄在30岁以下;
 - 3、具有金融行业工作经验或应届毕业生;

- 4、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;
- 5、身体健康、品行端正、责任心强,无不良记录。

二、其他事项

(一)有意者请在汉口银行官网——人才招聘专栏下载并填写《应聘登记表》,注明“应聘岗位意向”,并附上生活照一张,发送至汉口银行邮箱

(106950@hkbchina.com),邮箱文件名请注明“姓名——综合柜员”。应聘者未收到笔试、面试和体检通知的,视为未被录用,招聘方不再另行通知。

(二)应聘者对个人填报信息的真实性负责,如与事实不符,招聘方有权取消录用资格。

(三)联系人:罗女士,座机:0715-8911378;手机:13085119031